
Додаток 1 

до Антикорупційної програми НАВС 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Ректор Національної академії  

внутрішніх справ 

генерал поліції другого рангу 
 

о/п згідно з оригіналом  В.В. Чернєй 

___.___.2019 

 

 
ЗВІТ 

за результатами оцінки корупційних ризиків 

у діяльності Національної академії внутрішніх справ  

 

Відповідно до ст. 61 Закону України «Про запобігання корупції», у 

Національній академії внутрішніх справ (далі – Академія) проведено заходи 

щодо оцінки корупційних  ризиків у її діяльності. 

З цією метою на підставі наказу НАВС від 21.01.2019 № 69 «Про 

проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності академії та підготовку 

проекту Антикорупційної програми НАВС на 2019 рік» в Академії створено 

відповідну робочу групу, до складу якої включено 12 осіб з числа працівників 

окремих відділів, наукових лабораторій та загальноакадемічної кафедри. 

До діяльності робочої групи також долучалися інші працівники Академії, 

які надавали інформацію, необхідну для проведення оцінки корупційних 

ризиків. 

Виконана робота стосовно вивчення об’єктів оцінки, джерел інформації 

та їх опрацювання щодо наявності корупційних ризиків, їх попередньої 

ідентифікації та оцінки, визначення потенційних заходів з усунення 

корупційних ризиків. 

Робоча група також проаналізувала стан виконання Антикорупційної 

програми Академії на 2018 рік, затвердженої наказом НАВС від 30.03.2018 № 424. 

Протягом 2018 року заходи, заплановані в Програмі, виконано в повному                  

обсязі (52 заходи, 14 з яких – на виконання Антикорупційної програми МВС 

України). 

Робоча  група ідентифікувала корупційні ризики в діяльності Академії, 

здійснила їх формальне визначення та оцінку. 

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Академії 

підготовлено: 

опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності, чинники 

корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи 

правопорушення, пов’язаного з корупцією (додаток 1); 
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пропозиції щодо заходів з усунення (зменшення) рівня виявлених 

корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків і 

заходів щодо їх усунення (додаток 2).  

 

 

Проректор  

полковник поліції  о/п згідно з оригіналом              С.С. Чернявський 


